

# 現身巴西音樂節狂野高歌

# Shakira 不為車臣總統

## 澄清

■Shakira舉起咪架，讓歌迷大合唱。法新社



■Shakira在台上表現狂野。法新社



■(左起)Shakira和巴西人權部長接受小朋友的獻花。美聯社



■Shakira滿面笑容，探訪兒童。美聯社



巴西時間9月30日，兩屆格林美獎得主、拉丁天后Shakira現身巴西里約熱內盧，為第5天的世界級音樂盛事「Rock in Rio音樂節」擔任壓軸歌手，在台上勁歌熱舞，令歌迷陷入瘋狂。對於早前傳出她會出席俄羅斯車臣共和國總統卡德羅夫的生日演唱會一事，她斬釘截鐵地否認，絕無此事！

為期7日的Rock in Rio音樂節踏入第5天，表演嘉賓有黑人男歌手Lenny Kravitz、拉丁格林美得獎歌姬Ivete Sangalo、巴西搖滾樂隊Jota Quest等人，而論受歡迎程度，絕對非壓軸登場的拉丁天后Shakira莫屬。她身穿金色亮片單膊背心，露出小纖腰，分外性感，甫出場即帶來《Estoy Aquí》、《Loca》等多首hit爆作品，在台上fing頭熱唱，十分賣力。

### 借Twitter闢謠

上星期有傳車臣總統卡德羅夫將於本月5日舉辦大型演唱會，慶祝其35歲生辰，出席者有荷里活型男奇雲高士拿 (Kevin Costner)、兩屆奧斯卡影后希拉莉詩韻 (Hilary Swank)、性感女星伊娃文迪絲 (Eva Mendes) 外，還邀請了英國知名小提琴家Vanessa Mae及Shakira表演。不過，Shakira對此傳聞大感不快，在Twitter留言道：「相對於近日的錯誤報導，我要澄清並沒有獲邀、承諾為車臣總統或其政府作任何商業演出。」而其發言人Shoshanna Stone亦證實Shakira所言屬實。而報導中另一出演者Vanessa Mae卻沒有回應有關傳聞，但有傳她收取了50萬美金作為報酬。

### 熱心公益推動教育

雖然Shakira受失實報道影響，心情略為不快，但仍無損其善心。在音樂節開演前，她和巴西人權部長Maria do Rosario探訪里約熱內盧貧民窟內的一所學校，與小朋友玩耍，大顯親民一面。

據悉，是此親善探訪是為了促進早期的兒童教育，期望在未來4年內興建最少100間教育機構，增加兒童的學習機會。

■文：Mana

## Ceui想吃小籠包

# 牧野由依開騷變Rapper

香港文匯報訊 (記者 張威敏) 前晚，日本治愈系女歌手牧野由依與夢幻系女歌手Ceui在九展開騷，吸引大批樂迷前往支持。二人在台上均獻唱了不少名曲，牧野更大展Rap功，令歌迷留下深刻的印象。

當晚，先由牧野打頭陣，她大騷中文：「謝謝，大家好，我係牧野由依！好多謝！」其後又說出了多句粵語，雖然發音不太準確，但也見她下了一番苦功，自然令歌迷很感動，紛紛附和叫好。可是牧野還是對廣東話束手無策，連說幾句後，便轉回說日文，令歌迷忍俊不禁，台下還有Fans以日文讚牧野可愛哩！牧野的親民表現，也牽動了觀眾的情緒，氣氛愈見高漲，有Fans揮舞螢光棒時，還大chok身體。而當她宣佈唱最後一首歌時，大家甚為不捨。

別以為表演就此完結，牧野在台上介紹Ceui出場，Ceui亦先以中文向大家打招呼：「大家好，我係Ceui！」二人又來一曲合



■牧野在台上深情獻唱。

唱。Ceui獨唱時，也與牧野一樣，大展親民一面，不時以廣東話道：「好開心」、「我想食小籠包」、「我愛香港」等，令Fans為之瘋狂，期間更有歌迷興奮得站起來支持偶像。最後，她也請牧野出場合唱一曲後，便徐徐步入後台。

### 指翻譯似Rapper

Fans立刻高呼「安歌」，圖以誠意感動偶像，兩位女歌手也難敵眾人的熱情，再一次與翻譯人員一同現身舞台，這亦是當晚的高潮。翻譯先問二人對表演有何感想？牧野表示很開心，她是首次來香港表演，在歌迷前獻唱多首歌，令她感到非常難得。Ceui則指這是她首個海外演出，初時還有手震，幸好及後冷靜下來。隨後二人笑稱翻譯似Rapper，Fans隨即起哄，要翻譯Rap歌，台上兩位歌手也推波助瀾，終使翻譯要即場獻技，場面惹笑。當牧野道出11月在北京和上海會有鋼琴表演時，又開翻譯玩笑，即席Rap出：「Hey！Everybody say Yo！」又說11月是鋼琴演出，而非Rap歌。最後二人再合唱一曲，表演亦圓滿落幕。



▲(左起)Ceui和牧野鼓勵翻譯表演。

▶Ceui在台上大叫「我愛香港」。

## 娛聞雜碎

■荷里活女星萊迪科士打(見圖)的新片《Carnage》成第49屆紐約電影節開幕電影，她以黑色晚裝亮相紅地毯，明艷照人。美聯社

■《變種特攻》電影系列的「雷射眼」占士馬史頓 (James Marsden) 被妻子Lisa Linde於上月23日向法庭入紙申請離婚。

■Lady GaGa昨日穿着芥辣黃西裝現身紐約，出席「音樂詩人」Sting的25周年演唱會彩排。

■真人騷女星Kim Kardashian日前與家人前往水族館遊玩時，被指肚子微隆，懷疑她新婚個半月即有喜。

■「糖豆先生」路雲雅堅遜透露其主演的經典電視劇《Blackadder》相隔22年後，有望開拍第5輯。

■新晉歌姬IU為手機品牌拍廣告，化身成OL、學生及女兵，其女兵造型更大展英氣。

■KARA憑新歌《Step》登上日本最大鈴聲網站Recochoku的每日下載次數排行榜第1位。

■蒼井優昨日前往福島縣警城市出席溫泉旅館的重新開店儀式，表示福島是她第2個故鄉。

■有傳福山雅治明年將與比自己大8歲的女友結婚，並正籌備婚禮，但其經理人公司已否認有關傳聞。

■AKB48在官網宣佈將在台灣建立一支分隊，名為TPE48，明年1月開始招收成員。

## 辛潘埃及上街示威

金像影帝辛潘(Sean Penn)(圖右二)目前正身處埃及開羅，在當地官員帶領下，參觀了不少名勝古蹟，如埃及博物館、金字塔等，明天更會到訪尼羅河。他表示希望令眾人了解埃及現時十分安全，並非如傳言般充滿混亂。他又稱是次訪問時間短暫，期望將來可再次到埃及旅遊。不過，他昨日卻應埃及明星Khaled el-Nabawi邀請前往解放廣場，一手拿着埃及國旗，一手拿着礦泉水，與廣場內的示威者同行，向當地政府要求加快移交權力和結束緊急法例。

■文：Mana / 圖：美聯社



## 偷食後首與妻午膳 艾斯頓吉查力挽婚姻

美國男星艾斯頓吉查(Ashton Kutcher)(圖左)近日被傳對妻子狄美摩亞(Demi Moore)(圖右)不忠，被揭與23歲女子Sara偷情。繼在Twitter力證心跡外，艾斯頓昨日被目睹與妻子在洛杉磯共午膳，是其偷食醜聞曝光後，二人首度聚首。雖然二人分開抵達餐廳，但他們手上仍然帶有婚戒，及後更一同離去。據悉，二人早在今夏已尋求專家意見，望維繫婚姻關係，可惜事與願違，更有傳他們已分居，但亦有傳他們前晚曾共度一宿。有指狄美摩亞對老公偷食感到傷心和尷尬。兩人對事件沒有發表任何聲明，不過，據知艾斯頓正盡一切辦法力挽婚姻，不願近6年的婚姻關係就此結束。

■文：Mana / 圖：資料圖片



## 少女時代新歌MV以外太空為題



韓國人氣組合少女時代繼日前陸續公開各成員的新碟造型外，昨日凌晨率先公開主打歌《The Boys》MV的首波30秒預告，片中可見穿着白色高雅拖尾晚裝的YoonA在雪地發現

隕石(見圖)，當她執起它後，在裡面見到其他成員的蹤影，及後各成員突然現身雪地，充滿鬼魅感。因她們背後設有多角鏡面巨石，恍如置身在外太空。據悉她們原定本月5日推出新碟，並於7日正式回歸樂壇，但前日其經理人公司SM娛樂突然宣佈要延期發行新碟，正式日期仍未知，而所有新碟的宣傳活動亦要押後，不過，原定本月4日推出的《The Boys》完整版MV仍會如期進行，令歌迷稍感安慰。

■文：Mana / 圖：網上圖片

## 相隔10年台北開唱 堂本光一險再遇斷電

日本尊尼事務所組合KinKi Kids成員堂本光一(見圖)前晚在台北南港101舉行一連三場的「堂本光一2011 BMP台北演唱會」。相隔10年再赴台北開唱，卻因大雨漏水，導致場地電源短路，演唱會延遲了15分鐘才開始，光一向歌迷道歉，指10年前在該場地開唱時亦曾唱到一半時斷電，笑言：「如果再斷電，就要靠大家的螢光棒照明了。」光一還大秀中文，如「請多多指教」、「今天很高興」等，又不時高呼「我愛你」，其生澀發音的模樣，十分有趣。唱完第2首歌《Bad Desire》後，光一已經汗流浹背，歌迷紛紛起哄大叫「脫掉！脫掉！」光一撒嬌婉拒，直言：「我這麼久沒有來，還要從日本來，才一開始大家就叫我脫是怎麼樣。」及後他化身夜店王子，與女舞蹈員大跳辣舞，熱唱了2個多小時才結束。



■文：Mana / 圖：網上圖片

## 默里遲報警求助 錯失救MJ黃金機會



流行天王米高積遜(Michael Jackson)的死因審訊案踏入第4日，其私人醫生默里(Dr. Conrad Murray)(見圖)繼續成為眾矢之的，當日在現場急救的救護員Richard Sennel表示到場後，發現MJ身體冰冷，似是死去一段時間，認為默里延誤了約20分鐘才報警，如果他在MJ出事後馬上報警求助，MJ有可能會獲救。急症室醫生Richelle Cooper即表示默里起初只提及為MJ注射過安眠藥及吊鹽水，並沒有提過曾使用Propofol(MJ致死元兇)。Richelle指默里曾說在MJ大腿內側觸摸到有脈搏，但送院時MJ已沒有心跳，瞳孔放大，醫學上已屬死亡。

■文：Mana / 圖：美聯社